
Notulen 4 november 2025 

Aanwezig: Ben, Rudolf, Janke, Saskia en Dorien 

Ben opent de vergadering. 

 

Verslag vorige keer 

We zijn benieuwd hoe het ervoor staat wat betreft het vervolg n.a.v. de afwijzing van de subsidie 

(punt 1). Rudolf zal hier navraag naar doen. Het verslag is vastgesteld. 

 

FutureBEEing   

Het gaat om een Europees project, een samenwerking tussen Nederland en Duitsland en 4 

provincies, waaronder de provincie Groningen. Gemeente het Hogeland heeft Den Andel 

voorgedragen voor een pilot in dit project. Het speerpunt is: Klimaatneutraal in 2050. Onze vragen 

zijn: wat zijn de verwachtingen als participant van deze pilot en wat levert het de inwoners van Den 

Andel op? Op deze vragen is nu nog geen concreet antwoord. Vanuit het bestuur zal Ben aan een 

meeting deelnemen voor een nadere verkenning.  

 

Fietspadenplan Gemeente Het Hogeland (25-10-25) 

Saskia en Rudolf zijn bij informatiebijeenkomst over het fietspadenplan van de gemeente geweest. Er 

werd door de gemeente om input gevraagd op het plan zoals het er nu ligt. Een reactie op het 

fietspadenplan vanuit Dorpsbelangen wordt uiterlijk 21 november bij de gemeente verwacht. Het 

voorstel wordt daarom gedaan om een openbare vergadering over het fietspadenplan te organiseren 

op 18 november a.s. om 20 uur in het dorpshuis. Dan kan er een toelichting op worden gegeven door 

Rudolf en Saskia. Een uitnodiging voor deze openbare vergadering volgt via de dorpsmail. 

 

Bezoek Burgemeester op 21 november 

De nieuwe Burgemeester Hans Broekhuizen komt Den Andel bezoeken op 21 november. Er staat een 

rondleiding van een uur op het programma langs een aantal belangrijke voorzieningen in ons dorp, 

waaronder de molen, Het Berenhoes met de fitnessclub en de Holm. Ben, Saskia en Janke lopen 

vanuit het bestuur mee. 

 

Kunstproject Soundings/Sence of Place 

Er zijn contacten geweest met de Natuurwerkgroep en Staatsbosbeheer. De natuurwerkgroep is om 

verschillende redenen geen voorstander van een kunstproject in het natuurgebied. De suggestie is 

aan de kunstenaars gedaan om contact op te nemen met Rixona.  

 

Activiteitenagenda op de website 



In een aankomende netwerkavond bespreken we dit punt. De aanleiding is het vele werk achter de 

schermen om de activiteiten goed op de website van Den Andel te plaatsen. Bovendien worden de 

activiteiten ook via de dorpsmail gecommuniceerd met de dorpsbewoners. Als dat vele werk op de 

website voor niets wordt gedaan, stoppen we daarmee. Bovendien scheelt dit jaarlijks ca. € 50 aan 

kosten voor de “plug-in” Tockify die nodig is voor de activiteitenagenda. Vandaar de inventarisatie 

onder dorpsbewoners op dit punt.  

 

Hernaming Kerk Den Andel op 6 december 

Vier kerken krijgen een dag waarop ze hernaamd worden. Deze kerken krijgen hun oude naam terug. 

Zo ook de kerk van den Andel: de Nicolaaskerk. Ben vertegenwoordigt Dorpsbelangen bij deze 

hernoeming.  

 

Vrijwilligerswaardering  2025 

Rudolf stuurt dit aan.  

 

Wat verder nog/rondvraag 

Rudolf gaat weer melding doen van de jaarlijkse contributie voor lidmaatschap Dorpsbelangen. 

 

Ben sluit de vergadering.  

 

 

 


